

『平等原則解釈論の再構成と展開——社会構造的差別の是正に向けて』(2023年3月)において、誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。

法律文化社

正 誤 表

該当箇所	誤	正
事項索引・人名索引の 安西文雄氏のお名前	「あ行」	「や行」
104 頁上から 9 行目	ベールライン	ベースライン